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  نيست؟يك از موارد زير صحيح كدام. 1

  .دهد ها رخ مي انقياد كليدهاي اوليه به آدرس در زمان ايجاد فايل. الف  

  .خورند كليدهاي ثانويه در زمان استفاده به آدرس خود پيوند مي. ب  

  .شود ها مي به تعويق انداختن انقياد تا زمان بازيابي ركورد موجب كاهش امنيت داده. ج  

  .شود ها استفاده مي ريع طي بازيابي واقعي از اولويت بالايي برخوردار باشد از انقياد محكم و درون دادهاگر كارايي س. د  

*در يك درخت . 2
B  هر صفحه به جز ريشه حداقل چند فرزند دارد؟ 50از مرتبه  

  17. د  25. ج  33. ب  50. الف  

  حداكثر چه عمقي دارد؟ كليد 1000000و  512با مرتبه  Bيك درخت . 3

  5. د  4. ج  3. ب  2. الف  

  ؟نيستكداميك از موارد زير صحيح . 4

    .پيوسته استبه هم كلاستر تعداد ثابتي از سكتورهاي . الف  

  .مكان فيزيكي كلاسترها را نشان دهد FATجدول . ب  

  .ر به حداقل رساندن ميزان پيگردها تاكيد دارد، داستفاده از حد. ج  

  .دهي حافظه كلاستر است ين بخش قابل آدرسكوچكتر. د  

  نيست؟كداميك از موارد زير صحيح . 5

    .سازماندهي بر اساس بلوك مشكل پوشايي را ندارد. الف  

  .سازماندهي بر اساس بلوك مشكل پراكندگي را ندارد. ب  

  .ها برتري دارندهنگامي كه فضاي فيزيك با سازماندهي منطقي متناظر باشد استفاده از بلوك بر سكتور. ج  

  .در الگوي آدرس دهي بلوكي هر بلوك داده معمولا با يك يا چند زير بلوك همراه است. د  

  طيسي با مشخصات زير چند اينچ است؟بايت در يك نوار مغنا 1000000طول نوار مغناطيسي مورد نياز براي ذخيره يك فايل با طول . 6

  بايت 1000: ظرفيت بلاك   

  اينچ 1: طول گپ  

  BPI  1000: چگالي  

  300. د  2000. ج  1002. ب  3000. الف  
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  .دهد را در يك متن نشان ميجدول زير حروف و احتمال بروز هر حرف . 7

D C B A حرف  

  احتمال بروز حرف 0.4 0.2 0.1 0.5

 1,01,001,0011فرض كنيد فقط از كدهاي (. شود تر شدن فايل مي هاي كد گذاري زير باعث فشرده استفاده از كداميك از روش

  .)توان استفاده نمود مي

    

  .ب    . الف  

  

  . د    .ج  

  

  دهد؟ فشرده سازي را انجام مي UNIXر در كداميك از دستورات زي. 8

   TELL. د   KILL. ج   UNPACK. ب  PACK. الف  

  نيست؟كداميك از موارد زير صحيح . 9

    .ناميم فضاي تلف شده داخل ركورد را پراكندگي داخلي مي. الف  

  .آيد در مواردي كه طول ركوردهاي اصلي ثابت است پراكندگي داخلي به وجود مي.ب  

  .سازي سريع بودن آن است لي استفاده از درهممزيت اص. ج  

  .گوييم ركوردها متصل هستند هنگامي كه فايل شامل آدرس محل فيزيكي ركوردها باشد مي. د  

  ؟نيست سازي داخلي و جستجوي دودويي هاي مرتب كداميك از موارد زير محدوديت. 10

  .شود نگهداري يك فايل به صورت مرتب شده بسيار گران تمام مي. الف  

  .هاي كوچك عملي است سازي داخلي فقط در مورد فايل مرتب. ب  

  .جستجوي دودويي نياز به بيش از يك دسترسي به ديسك دارد. ج  

  . شود سازي داخلي باعث بروز پراكندگي داخلي زيادي مي مرتب. د  

  سازي شوند چيست؟ باشد احتمال اينكه دو ركورد اول در يك مكان درهم 100) فضاها(اگر تعداد آدرس . 11

  0.5. د   0.01. ج  0.2. ب  0.0001. الف  

  
        

D  C B A حرف  

  كد 01 001 1 0011

D  C B A حرف  

  كد 01 001 0011  1

D  C B A حرف  

  كد 01 1 001 0011

D  C B A حرف  

  كد 1 01 001 0011
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  چند سيلندر دارد؟ باشد، شامل دو صفحه ميسكتور وجود دارد و  55هر شيار  شيار كه در 100يك هارد ديسك با . 12

  110. د  5500. ج  100. ب  55. الف  

  نيست؟كداميك از موارد زير صحيح . 13

  .است 2nها  تعداد گره nو با عمق  2با مرتبه  Bدر درختهمواره . الف  

رخت كه ريشه مشتركي دارند محدوديت داشته باشد درخت موازنه شده هر دو زير د ارتفاع اختلاف مجاز ميان در درختي كه.ب        

  .است  

  .استدرخت  موازنه درخت كامل دودويي . ج  

  .سازي بروز پديده برخورد است يكي از مشكلات استفاده از روش درهم. د  

  ؟كند كداميك از دستورات زير مكان نماي فايل را به مكان مشخص شده منتقل مي. 14

   fopen. د   fclose. ج   fread. ب  fseek. الف  

  ست؟هاي مشخص كردن فيلدها نوشته شده ا تابع خواندن ركورد زير بر اساس كداميك از روش.15
 istream & operator >> ( istream & stream , person & p) 

{ 

char c; 

stream.getline(p.lastname , 30,'|'); 

if(strlen(p.lastname)==0) 

          return stream; 

stream.getline(p.address, 30, '|'); 

stream.getline(p.city,30,'|'); 

stream.getline(p.firstname, 30, '|'); 

return stream; 

}  
 

  گر طول فيلد شروع كردن هر فيلدي با نشان.ب  بيني هاي قابل پيش قراردادن فيلدها در طول. الف  

  استفاده از يك عبارت كليدي براي شناسايي هر فيلد. د  هر فيلدقراردادن يك فاصل در انتهاي . ج  

  نيست؟يك از موارد زير صحيح  كدام. 16

  .اي دارد ساختار صفحه +Bدرخت . ب  .يك درخت موازنه شده است Bدرخت . الف  

  .كند با ركوردهاي با طول ثابت كار مي *Bدرخت . د  .كند از بالا به پايين رشد مي *Bدرخت . ج  
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  .كليد در بدترين حالت چند سطح را بايد بررسي كرد nكاملا موازنه شده به منظور جستجوي كليدي در بين دودويي براي درخت . 17

log)(. الف   1
2

+n  ب.(log n)/2 ج .log(n/2)  د .n

2 n log  

  ؟نيست كداميك از موارد زير صحيح. 18

  .متفاوت است CDظرفيت سكتورها در . ب  .متغير است CDسرعت چرخش . الف  

  .طول سكتورها در ديسك سخت يكسان است. د  .ثابت است سرعت چرخش ديسك سخت. ج  

  نيست؟صحيح كداميك از موارد زير . 19

  .هاي حاوي ركوردهاي با طول متغير كاربرد دارد راهبرد انتخاب جا در مورد فايل. الف  

  .هاي حاوي ركوردهاي با طول ثابت كاربرد ندارد راهبرد انتخاب جا در مورد فايل. ب  

  .ترين روش است ين انتخاب نسبت به ديگر راهبردها براي پياده سازي سادهراهبرد اول. ج  

  .دهد ت به ديگر راهبردها احتمال بروز پراكندگي خارجي را افزايش ميبسترين جا ن راهبرد انتخاب نامناسب. د  

  نيست؟كداميك از موارد زير صحيح . 20

  .شود افزايش محليت باعث كاهش كارايي مي. الف  

  .هاي رفع تنگناي ديسك است ده از ديسك حافظه نهان يكي از روشاستفا. ب  

  .مثالي از بافردهي است RAMديسك . ج  

  .ظرفيت سكتورها در ديسك سخت يكسان است. د  

  صحيح است؟ هاي زير گزينهكداميك از . 21

  .دهد باشد به هيچ عنوان برخورد رخ نمي 150و تعداد فضاها  100اگر تعداد ركوردها . الف  

  .است 19باشد حداكثر تعداد برخوردهاي ممكن  20و تعداد فضاها  10اگر تعداد ركورها . ب  

  .گذاري در ديسك كاهش تاخير زماني ديسك براي خواندن كل شيار است هدف از فاصله. ج  

  .جويي در حافظه است گذاري در ديسك صرفه هدف از فاصله. د  

  باشد حداقل تعداد برخوردها چيست؟ 6و تعداد فضاها  10ركوردها سازي اگر تعداد  در روش درهم. 22

  صفر. د  10. ج  4. ب  6. الف  
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  از موارد زير نشان دهنده زمان پيگرد است؟كداميك . 23

  زمان لازم براي انتقال بازوي دستيابي به سيلندر مناسب. الف  

  . زمان لازم براي چرخش ديسك تا سكتور مورد نظر به زير بازوي دستيابي برسد. ب  

  زمان لازم براي خواندن سكتور و انتقال به حافظه . ج  

  .بازوي دستيابي در هارد استزمان لازم براي توقف و تثبيت . د  

  نيست؟هاي حل مشكل تنگناي ديسك  كداميك از موارد زير روش. 24

  بندي  بلوك. د  RAMديسك . ج  نواربندي. ب  اي چند برنامه. الف  

  نيست؟كداميك از موارد زير صحيح . 25

  .است I/Oافزايش سرعت  RAIDيكي از اهداف استفاده از . الف  

  .كند ي چند ديسك توزيع مياطلاعات را رو RAID. ب  

  .شود طور موازي انجام مي به RAIDخواندن و نوشتن در . ج  

  .شود هاي مختلف ذخيره مي شيارهاي مختلف ديسك در اطلاعات ترجيحا RAIDدر . د  

  سازي چيست؟ پيچيدگي زمان دستيابي در روش درهم. 26

)(. ب  O(n). الف   2
nO  ج .)( 3

nO  د .O(1)  

  : اگر در يك فايل كه داراي ركوردهاي با طول متغير است طول ركوردهاي حذف شده به شرح زير باشد. 27
  10   20   135   12   18   88   200   46   50  

يك از موارد  ي كدامفضاهاي خال 13و سپس با طول  30استفاده شود پس از درج ركورد با طول  (best fit)اگر از روش بهترين انتخاب 

  زير است؟

  50   16   200   88   18   12   135   7   10. الف  

 50   3   200   88   18   12   135   20   10. ب  

 50   16   200   88   5   12   135   20   10. ج  

  50   46   170   88   18   12   135   7   10. د  
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  است؟ AVLكداميك از موارد زير درخت . 28

  

  

  

  

  

  

  شود؟ رفع برخورد زير موجب كاهش ميانگين طول جستجو ميكداميك از روشهاي . 29

  تا كردن . د  پيوند با ناحيه سرريز. ج  اي سرريز فزاينده زنجيره. ب  سازي دو گانه درهم. الف  

  نيست؟يك از موارد زير صحيح  كدام. 30

سوم به مجموعه وها م همه اطلاعات مربوط به كليدها و ركوردها در يك مجموعه پيوند يافته از بلوك +Bدر درخت . الف  

  .تربيتي قرار دارد  

  .شود بندي شده استفاده نمي هاي صفحه از روش درخت Bرخت در د. ب  

  .توان پردازش كرد ركوردها را به صورت ترتيبي مي +Bدر درخت . ج  

  .پيشوندي ساده طول جدا كننده متغير است +Bدر درخت . د  

  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  )نمره 1(.بافر دهي دوگانه را شرح دهيد .1

 )نمره 1( .يدسازي را بنويس تفاوت انديس سازي و درهم .2

 )نمره 1( .سازي كامل را تعريف كنيد الگوريتم درهم .3

 )نمره 5/0(سازي چيست؟ دلايل استفاده از فشرده .4

 )نمره 1( .روش فشرده سازي از طريق كد هافمن را همراه با يك مثال شرح دهيد .5

 )نمره 5/1( .براي كليدهاي زير را رسم كنيد 4با مرتبه  Bمراحل ايجاد درخت  .6
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